
This quick start guide will help you install and use the 
device properly. For further support please visit 
www.furrion.com/support . 
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NOTE: Product design and packaging may change without 
notice.

INSTALLATION

WARNING: Risk of electric shock. Always verify that the 
electrical power to the circuit has been disconnected 
before performing the installation procedures. 

Thermostat Location
This thermostat is a regulating device which senses the 
room real-time temperature and performs actions to 
maintain the temperature near a desired set-point. For 
accurate temperature control, the following considerations 
should be taken into account:
1. Mount the thermostat on an interior wall, approximately 

5 ft. (1.5m) above the floor. Install in a location with good 
air circulation and avoid damp areas. 

2. Avoid to install the thermostat in areas that are 

exposed to temperature variances, such as direct 
sunlight, near windows and doors, above or below 
supply vents. Do not install the thermostat in locations 
near heat sources like televisions, lamps, or fireplaces. 

Wiring and Mounting the Thermostat
1. Rotate the thermostat cover counterclockwise to 

separate the base plate.
2. Use the base plate as a template and drill a hole on 

the vehicle wall. Extend the four wire cables from the 
cutout area. Refer to the cable tag label for each cable 
definition. 

3. Mount the thermostat base plate on the wall using 
screws included.  
NOTE:  Make sure the base plate is not covering the 
hole and squeezing the thermostat cables. Take care of 
not damaging the temperature sensor.

4. Connect the cables to thermostat. 
5. Replace the thermostat to the base plate and rotate 

clockwise until it snaps into place. 
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APP SETUP

You can control your air conditioner from the “Furrion 
Control” app by using your iOS or Android phone. The app 
is available on the Google Play Store and the iOS App 
Store. Follow the App online instructions to finish the setup. 
1. Press and hold the SLEEP/APP  button for 2 seconds, 

the  icon on the screen will start blinking indicating 
the device has entered the pairing mode. 
NOTE: During the pairing process, press and hold the 

ENHANCED MULTIZONE APP 
CONTROLLED WALL THERMOSTAT
THERMOSTAT MURAL MULTIZONE 
AMÉLIORÉ CONTRÔLÉ PAR UNE 
APPLICATION
TERMOSTATO DE PARED CONTROLADO 
CON APLICACIÓN MULTIZONA MEJORADO

MODEL/MODÈLE/MODELO : FACW12APZA
LIPPERT NO./N° DE LIPPERT/ARTÍCULO LIPPERT 
NRO. : 2022068580

QUICK START GUIDE ..............................................EN
GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE .................................... FR
GUÍA DE INICIO RÁPIDO ........................................................ ES

For further support and to download the air conditioner 
user manual please scan the QR code or visit: https://
furrion.com/pages/downloads-climate
Pour plus d’assistance et pour télécharger le manuel du climatiseur, 
veuillez scanner le code QR ou visiter le site :  https://furrion.
com/pages/downloads-climate

Para obtener más ayuda y descargar el manual de usuario del acondicionador de aire, 
escanee el código QR o visite: https://furrion.com/pages/downloads-climate

button for 2 seconds to stop pairing.
2. Turn on the Bluetooth function on your phone, 

the available Bluetooth devices will be detected 
automatically.

3. Select the device to be paired. The  icon will stop 
blinking after the pairing has been completed.

4. If you want to remove the device that has been paired, 
press and hold the SLEEP/APP  button for 2 seconds.

NOTE: If the pairing can not be completed within 5 minutes, 
the pairing process will be stopped automatically. You need 
to press and hold the SLEEP/APP  button for 2 seconds to 
restart the pairing.

OPERATION

Your Furrion wall thermostat has been preprogrammed 
with factory default settings. Review the settings below and 
adjust to your comfort level.

Factory Settings

Heating 68°F / 20°C

Cooling 72°F / 22°C

Fan Speed Auto

Mode Auto

Turn On/Off the Thermostat
To turn on, press the  button to turn on the thermostat. To 
turn off, press and hold  button for 3 seconds to turn off 
the thermostat. 

Change the Temperature Format
Press both the  or  buttons for 3 seconds to toggle the 
temperature format between Centigrade and Fahrenheit. 
NOTE: °F indicates Fahrenheit and °C indicates 
Centigrade.

Change the Operating Mode
After the thermostat has been turned on, press the MODE 
button to toggle through AUTO ,  COOL ,  HEAT ,  FAN  and 
DRY  modes. The activated mode icon and temperature 
set-point will be displayed on the LCD. The mode will 
be selected automatically after 2 seconds without any 
operation.
NOTE: To activate the heating function, the furnace and/
or heatstrip DIP switches in the air conditioner control box 
must be enabled: 

 – Furnace ON, Heatstrip OFF - Furnace heat only, HEAT 
F  will be displayed on LCD after selected.

 – Heatstrip ON, Furnace OFF - Heatstrip heat only, HEAT 

H  will be displayed on LCD after selected.
 – Furnace ON, Heatstrip ON - Furnace and heatstrip 

heat, default is furnace heat mode (HEAT F), press the 
MODE  button to switch to heatstrip heat mode (HEAT 
H).

 – Furnace OFF, Heatstrip OFF - The heat mode is 
disabled.

See the “DIP Switch Settings” section in your air 
conditioner instruction manual. Only activate the heat 
mode(s) for the zone controller intended to operate the 
heating function.

Set the Clock
Press and hold PROGRAM  button for 3 seconds to enter 
the clock setting mode. The time clock icon will flash each 
0.5 seconds.
Press  button to adjust the hour including AM or PM, 
press and hold to adjust quickly. Press  button to adjust 
the minute, press and hold to adjust quickly. 

Set the Temperature
The temperature set-point ranges from 60°F~86°F 
(16°C~30°C). 
1. Press the MODE  button to switch to desired mode.
2. Press  or  button to increase or decrease the 

temperature set-point to your comfort level.
NOTE: The temperature set-point is not available in FAN mode.

Set the Fan Speed
1. Press the MODE  button to switch to desired mode.
2. Press the FAN  button to select the fan speed. The 

available fan setting under each mode are as following:

Mode Fan Speed

Cool Low/Med/High/Auto

Heat Low/Med/High/Auto/Off

Fan Low/Med/High

Dry /

When Auto mode is selected, the fan will operate in High or Low 
speed automatically by detecting the temperature difference 
between the set-point and the room. When the set-point 
temperature is reached, the fan will turn off after 30 seconds.

Program Setting
1. Press PROGRAM  button to enter the program setting 

mode, the PROG 1  and clock icons will flash. 
2. See instructions of “Set the Clock”, “Change the 

Operating Mode”, “Set the temperature” and “Set 
the Fan Speed” to change the settings of PROG 1.

3. Press PROGRAM  button to save the PROG 1 settings. 

4. Repeat steps 1 to 3 to change the settings of PROG 2.
NOTE: You can press and hold the PROGRAM  button for 3 
seconds to cancel the program setting.

Zone Selection
Press ZONE button to switch to desired zone (ZONE 
1 ,  ZONE 2 ,  ZONE 3  or ZONE 4). See instructions of 
“Change the Operating Mode” “Set the temperature” 
and “Set the Fan Speed” to change the settings of 
selected zone.

Mood Light
Press LIGHT  button to turn on the mood light on the air 
distribution box. Press LIGHT  button repeatedly to switch 
to your desired mood light.
To turn off the mood light, press LIGHT  button repeatedly 
until the mood light turns off.

Sleep Mode
Press SLEEP  button to turn on/off the sleep mode.
In cool mode:  The temperature set-point will increase 2°F 
after running for 1 hour and further increase 2°F after for 2 
hours. The fan speed is then fixed to low speed.
In heat mode:  The temperature set-point will decrease 2°F 
after running for 1 hour and further decrease 2°F after for 2 
hours. The fan speed is then fixed to low speed.

LCD ERROR CODE

The following error code will be displayed on the LCD when 
the system detects one of the following faults has occurred. 

LCD Error Code

E1
Control box indoor temperature sensor out of order. 
System will shut down.

E2
Evaporator temperature sensor out of order. System will 
shut down.

E3
Loss of communication between the thermostat and 
control box. System will shut down.

E4
Condenser temperature sensor out of order. System will 
shut down.

E5
Outdoor temperature sensor out of order. System will 
shut down.

E6
Thermostat indoor temperature sensor out of order. 
System will shut down.

lo
Insufficient low level of +12V power supply. System will 
shut down.

SPECIFICATIONS

DC Input Power DC 12V

Power Consumption <0.5W

Baud Rate 9600bps

Dimension 43/8" x 43/8" x 15/16" (111 x 111 x 22.5mm)

Weight 4.94oz. / 140g

LCD Viewing angle 12 o’clock



Ce guide de démarrage rapide vous aidera à installer et à utiliser 
correctement l’appareil. Pour plus de soutien, veuillez consulter le site 
www.furrion.com/support. 
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REMARQUE : La conception et l’emballage du produit peuvent 
être modifiés sans préavis.

INSTALLATION

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Vérifiez toujours 
que l'alimentation électrique du circuit a été déconnectée avant 
d'effectuer les procédures d'installation. 

Emplacement du thermostat
Ce thermostat est un dispositif de régulation qui détecte la 
température de la pièce en temps réel et effectue des actions pour 
maintenir la température près d'un point de consigne souhaité. Pour 
un contrôle précis de la température, les considérations suivantes 
doivent être prises en compte :
1. Montez le thermostat sur un mur intérieur, à environ 1,5 m (5 pi) 

au-dessus du sol. Installez l'appareil dans un endroit où l'air 
circule bien et évitez les zones humides. 

2. Évitez d'installer le thermostat dans des endroits exposés à 
des variations de température, comme la lumière directe du 
soleil, près des fenêtres et des portes, au-dessus ou au-

dessous des bouches d'aération. N'installez pas le thermostat 
dans des endroits situés à proximité de sources de chaleur 
comme des téléviseurs, des lampes ou des cheminées. 

Câblage et montage du thermostat
1. Tournez le couvercle du thermostat dans le sens inverse des 

aiguilles d'une montre pour séparer la plaque de base.
2. Utilisez la plaque de base comme modèle et percez un trou 

sur la paroi du véhicule. Faites sortir les quatre câbles de la 
zone découpée. Reportez-vous à l'étiquette du câble pour 
connaître la définition de chaque câble. 

3. Fixez la plaque de base du thermostat sur le mur à l'aide des 
vis fournies.  
REMARQUE : Assurez-vous que la plaque de base ne 
recouvre pas le trou et ne comprime pas les câbles du 
thermostat. Veillez à ne pas endommager le capteur de 
température.

4. Connectez les câbles au thermostat. 
5. Replacez le thermostat sur la plaque de base et tournez-le 

dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il se 
mette en place. 
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CONFIGURATION DE L'APP

Vous pouvez contrôler votre climatiseur à partir de l'application 
«Furrion Control» en utilisant votre téléphone iOS ou Android. 
L'application est disponible sur le Google Play Store et le iOS App 
Store. 
Suivez les instructions en ligne de l'application pour terminer la 
configuration. 
1. Maintenez le bouton SLEEP/APP enfoncé pendant 

2 secondes, l'icône  à l'écran se met à clignoter pour 
indiquer que l'appareil est entré en mode de couplage. 

REMARQUE : Pendant le processus de couplage, appuyez 
sur le bouton pendant 2 secondes pour arrêter le couplage.

2. Activez la fonction Bluetooth sur votre téléphone, les 
périphériques Bluetooth disponibles seront détectés 
automatiquement.

3. Sélectionnez le dispositif à jumeler. L'icône cesse de 
clignoter une fois le jumelage terminé.

4. Si vous voulez retirer le dispositif qui a été jumelé, appuyez sur 
le bouton SLEEP/APP pendant 2 secondes.

REMARQUE : Si le jumelage ne peut être achevé dans les 
5 minutes, le processus de jumelage sera automatiquement arrêté. 
Vous devez appuyer sur le bouton SLEEP/APP et le maintenir 
enfoncé pendant 2 secondes pour redémarrer le jumelage.

FONCTIONNEMENT

Votre thermostat mural Furrion a été préprogrammé avec des 
paramètres d'usine par défaut. Passez en revue les paramètres  
ci-dessous et ajustez-les en fonction de votre niveau de confort.

Paramètres d'usine

Chauffage 68 °F / 20 °C

Refroidissement 72 °F / 22 °C

Vitesse du ventilateur Auto

Mode Auto

Mise en marche/arrêt du thermostat
Pour allumer le thermostat, appuyez sur le bouton  pour le mettre 
en marche. Pour éteindre, appuyez sur le bouton  pendant 
3 secondes pour éteindre le thermostat. 

Modifier le format de la température
Appuyez sur les deux boutons  ou  pendant 3 secondes pour 
basculer le format de la température entre les degrés centigrades 
et les degrés Fahrenheit. 
REMARQUE : °F indique Fahrenheit et °C indique Centigrade.

Modifier le mode de fonctionnement
Après avoir allumé le thermostat, appuyez sur le bouton 
MODE  pour passer des modes   AUTO, COOL, HEAT, FAN 
and DRY. L'icône du mode activé et le point de consigne de la 
température s'affichent sur l'écran LCD. Le mode sera sélectionné 
automatiquement après 2 secondes sans aucune opération.
REMARQUE : Pour activer la fonction de chauffage, les 
interrupteurs DIP du four et/ou de la bande chauffante dans le 
boîtier de commande du climatiseur doivent être activés : 

 – Furnace ON, Heatstrip OFF - Chauffage du four uniquement, 
HEAT F s'affiche sur l'écran LCD après la sélection. 
 

 – Heatstrip ON, Furnace OFF - Chauffage de la bande chauffante 
uniquement, HEAT H s'affiche sur le LCD après la sélection.

 – Furnace ON, Heatstrip ON - Chauffage du four et de la bande 
chauffante, le mode par défaut est le mode de chauffage du 
four (HEAT F), appuyez sur le bouton MODE pour passer au 
mode de chauffage de la bande chauffante (HEAT H).

 – Four OFF, Heatstrip OFF - Le mode de chauffage est désactivé.
Voir la section "DIP Switch Settings" dans le manuel 
d'instructions de votre climatiseur. N'activez le(s) mode(s) de 
chauffage que pour le contrôleur de zone destiné à faire fonctionner 
la fonction de chauffage.

Régler l'horloge
Appuyez sur le bouton PROGRAM et maintenez-le enfoncé 
pendant 3 secondes pour accéder au mode de réglage de 
l'horloge. L'icône de l'horloge clignote toutes les 0,5 secondes.
Appuyez sur le bouton  pour régler l'heure, y compris AM ou PM, 
et maintenez-le enfoncé pour un réglage rapide. 
 Appuyez sur le bouton  pour régler les minutes, maintenez-le 
enfoncé pour un réglage rapide. 

Régler la température
Le point de consigne de la température est compris entre 
60°F~86°F (16°C~30°C). 
1. Appuyez sur le bouton MODE pour passer au mode souhaité.
2. Appuyez sur le bouton  ou  pour augmenter ou diminuer 

la température de consigne selon votre niveau de confort.
REMARQUE : Le point de consigne de la température n'est pas 
disponible en mode FAN.

Régler la vitesse du ventilateur
1. Appuyez sur le bouton MODE pour passer au mode souhaité.
2. Appuyez sur le bouton FAN pour sélectionner la vitesse 

du ventilateur. Les réglages du ventilateur disponibles dans 
chaque mode sont les suivants :

Mode Vitesse du ventilateur

Refroidissement Faible/Moyen/Haut/Auto

Chauffage Faible/Moyen/Haut/Auto/Off

Ventilateur Faible/Moyen/Haut

Sec /

Lorsque le mode Auto est sélectionné, le ventilateur fonctionne 
automatiquement en vitesse haute ou basse en détectant la différence de 
température entre le point de consigne et la pièce. Lorsque la température 
de consigne est atteinte, le ventilateur s'arrête au bout de 30 secondes.

Réglage du programme
1. Appuyez sur le bouton PROGRAM pour accéder au mode de 

réglage du programme, les icônes PROG 1 et horloge clignotent. 
2. Voir les instructions de “Set the Clock”, “Change the 

Operating Mode”, “Set the temperature” and “Set the 
Fan Speed” pour modifier les paramètres de PROG 1.

3. Appuyez sur le bouton PROGRAM pour enregistrer les 
réglages de PROG 1. 

4. Répétez les étapes 1 à 3 pour modifier les réglages de PROG 2.
REMARQUE : Vous pouvez appuyer sur la touche PROGRAM et 
la maintenir enfoncée pendant 3 secondes pour annuler le réglage 
du programme.

Sélection des zones
Appuyez sur le bouton ZONE pour passer à la zone souhaitée 
(ZONE 1, ZONE 2, ZONE 3 ou ZONE 4). 
 Voir les instructions de “Change the Operating Mode” “Set 
the temperature” and “Set the Fan Speed” pour modifier les 
paramètres de la zone sélectionnée.

Lumière d'ambiance
Appuyez sur le bouton LIGHT pour allumer la lumière d'ambiance 
sur le boîtier de distribution d'air. Appuyez plusieurs fois sur le 
bouton LIGHT pour passer à la lumière d'ambiance de votre choix.
Pour éteindre la lumière d'ambiance, appuyez plusieurs fois sur le 
bouton LIGHT jusqu'à ce que la lumière d'ambiance s'éteigne.

Mode veille
Appuyez sur le bouton SLEEP pour activer/désactiver le mode veille.
En mode froid : Le point de consigne de la température 
augmente de 2°F après avoir fonctionné pendant 1 heure et 
augmente encore de 2°F après pendant 2 heures. La vitesse du 
ventilateur est alors fixée à une vitesse faible.
En mode chauffage : La température de consigne diminue de 
2°F après 1 heure de fonctionnement et de 2°F après 2 heures. 
La vitesse du ventilateur est alors fixée à une vitesse faible.

CODE D'ERREUR LCD

Le code d'erreur suivant s'affiche sur l'écran LCD lorsque le 
système détecte l'une des défaillances suivantes. 

CODE D'ERREUR LCD

E1
Le capteur de température intérieure du boîtier de commande 
est hors service. Le système s'arrête.

E2
Capteur de température de l'évaporateur hors service. 
Le système s'arrête.

E3
Perte de communication entre le thermostat et le boîtier de 
commande. Le système s'arrête.

E4
Capteur de condensation de l'évaporateur hors service. 
Le système s'arrête.

E5
Capteur de température extérieur hors service. Le système 
s'arrête.

E6
Le capteur de température intérieure du boîtier de commande 
est hors service. Le système s'arrête.

lo
Niveau bas insuffisant de l'alimentation +12V. Le système 
s'arrête.

SPÉCIFICATIONS

Puissance d'entrée CC DC 12V

Consommation électrique <0,5W

Vitesse de transmission 9 600 bps

Dimension 43/8 x 43/8 x 415/16 po (111 x 111 x 22,5mm)

Poids 4,94 oz. /140 g

Angle de vue LCD 12 heures



Esta guía de inicio rápido lo ayudará a instalar y utilizar el dispositivo 
correctamente. Para obtener más ayuda, visite 
www.furrion.com/support. 

DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PRODUCTO
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NOTA: El diseño y el embalaje del producto pueden cambiar sin 
previo aviso.

INSTALACIÓN

ADVERTENCIA: Riesgo de descarga eléctrica. Verifique siempre 
que la electricidad al circuito se haya desconectado antes de 
realizar los procedimientos de instalación. 

Ubicación del termostato
Este termostato es un dispositivo regulador que detecta la 
temperatura ambiente en tiempo real y toma medidas para 
mantener la temperatura cerca del punto de ajuste deseado. Para 
lograr un control preciso de la temperatura, debe tener en cuenta 
las siguientes consideraciones:
1. Coloque el termostato en una pared interior, a 

aproximadamente 5 pies (1,5 m) del piso. Instálelo en un lugar 
con buena circulación de aire y evite áreas húmedas. 

2. Evite instalar el termostato en áreas que estén expuestas a 

diversas temperaturas, como la luz solar directa, cerca de 
ventanas y puertas, arriba o debajo de respiraderos. No instale 
el termostato en lugares cerca de fuentes de calor, como 
televisores, lámparas o chimeneas. 

Cableado y montaje del termostato
1. Gire la cubierta del termostato en sentido antihorario para 

separar la placa base.
2. Use la placa base como plantilla y perfore un orificio en la 

pared del vehículo. Extienda los cuatro cables desde el área 
de corte. Consulte la etiqueta de los cables para identificarlos. 

3. Coloque la placa base del termostato en la pared con los 
tornillos incluidos. 
NOTA: Asegúrese de que la placa base no cubra el orificio 
ni presione los cables del termostato. Tenga cuidado de no 
dañar el sensor de temperatura.

4. Conecte los cables al termostato. 
5. Vuelva a colocar el termostato en la placa base y gírelo en 

sentido horario hasta que quede en el lugar. 

Thermostat Cables

Thermostat Cables

Thermostat 
cables

2

34

5

2

43

5

1

CONFIGURACIÓN DE LA APLICACIÓN

Puede controlar el acondicionador de aire desde la aplicación 
“Furrion Control» usando su teléfono iOS o Android. La 
aplicación está disponible en Google Play y en iOS App Store. 
Siga las instrucciones de la aplicación en línea para terminar la 
configuración. 
1. Mantenga presionado el botón SLEEP/APP durante 

2 segundos, el icono  comenzará a parpadear para indicar 
que el dispositivo está en modo de emparejamiento. 

NOTA: Durante el proceso de emparejamiento, mantenga 
presionado el botón durante 2 segundos para detener el 
emparejamiento.

2. Encienda la función de Bluetooth de su teléfono, se detectarán 
los dispositivos con Bluetooth disponibles automáticamente.

3. Seleccione el dispositivo que quiere emparejar. El icono 
 dejará de parpadear después de que finalice el 

emparejamiento.
4. Si quiere eliminar el dispositivo emparejado, mantenga 

presionado el botón SLEEP/APP durante 2 segundos.
NOTA: Si el emparejamiento no se puede completar en 5 minutos, 
se detendrá el proceso automáticamente. Debe mantener 
presionado el botón SLEEP/PROGRAM durante 2 segundos 
para reiniciar el emparejamiento.

FUNCIONAMIENTO

El termostato de pared de Furrion está programado con la 
configuración predeterminada de fábrica. Revise la configuración 
abajo y ajústela según su comodidad.

Ajustes de fábrica

Calefacción 68 °F / 20 °C

Enfriamiento 72 °F / 22 °C

Velocidad del ventilador Automática

Modo Automática

Encender/Apagar el termostato
Presione el botón  para encender el termostato. Para apagarlo, 
mantenga presionado el botón  durante 3 segundos. 

Cambiar el formato de la temperatura
Presione los botones  o  durante 3 segundos para cambiar el 
formato de la temperatura entre centígrados y grados Fahrenheit. 
NOTA: °F indica Fahrenheit y °C indica centígrados.

Cambio del modo de funcionamiento
Después de encender el termostato, presione el botón MODE 
(modo)para cambiar entre los modos AUTO (automático), 
COOL (frío), HEAT (calor), FAN (ventilador) y DRY (seco). 
El icono del modo activado y el punto de ajuste de la temperatura 
aparecerán en la pantalla LCD. El modo se seleccionará 
automáticamente después de 2 segundos sin funcionamiento.
NOTA: Para activar la función de calefacción, deben estar 
habilitados los interruptores DIP del calentador o tira de calefacción 
del acondicionador de aire. 
– Calentador encendido, tira de calefacción apagada: solo calor 

del calentador, aparece HEAT F en la pantalla LCD después 
de seleccionarlo.

– Tira de calefacción encendida, calentador apagado: solo 

calor de la tira de calefacción, aparece HEAT H en la pantalla 
LCD después de seleccionarla.

– Calentador encendido, tira de calefacción encendida: 
calentador y tira de calefacción (HEAT F), presione el botón 
MODE para cambiar al modo de tira de calefacción (HEAT H).

– Calentador apagado, tira de calefacción apagada: El modo de 
calor está deshabilitado.

Consulte la sección “Configuración de interruptor DIP” del 
manual de instrucciones del acondicionador de aire. Solo active los 
modos de calor del controlador de zona para que opere la función 
de calefacción.

Configurar el reloj
Mantenga presionado el botón PROGRAM durante 3 segundos 
para entrar en el modo de configuración del reloj. El icono de reloj 
parpadeará cada 0,5 segundos.
Presione el botón  para ajustar la hora, incluido AM y PM, 
manténgalo presionado para ajustarla rápidamente. Presione el 
botón  para ajustar los minutos, manténgalo presionado para 
ajustarla rápidamente. 

Configurar la temperatura
Los puntos de ajuste de temperatura van de 60 °F a 86 °F (16 °C~30 °C). 
1. Presione el botón MODE para ir al modo deseado.
2. Presione el botón  o  para subir o bajar el punto de ajuste 

de la temperatura a su nivel de comodidad.
NOTA: El punto de ajuste de la temperatura no está disponible en 
el modo de ventilador.

Configurar la velocidad del ventilador
1. Presione el botón MODE para ir al modo deseado.
2. Presione el botón FAN para seleccionar la velocidad del 

ventilador. La configuración disponible en cada modo es la 
siguiente:

Modo Velocidad del ventilador

Frío Baja/Med/Alta/Auto

Calor Baja/Med/Alta/Auto/Apagado

Ventilador Baja/Med/Alta

Seco /

Cuando se seleccione el modo automático, el ventilador funcionará en la 
velocidad alta o baja automáticamente detectando la diferencia de temperatura 
entre el punto de ajuste y el ambiente. Cuando llegue a la temperatura del punto 
de ajuste, el ventilador se apagará después de 30 segundos.

Programar la configuración
1. Presione el botón PROGRAM para ingresar en el modo de 

configuración, parpadearán el icono PROG 1 y el del reloj. 
2. Consulte las instrucciones de “Configurar el reloj”, 

“Cambiar el modo de funcionamiento”, “Configurar la 
temperatura” y “Configurar la velocidad del ventilador” 
para cambiar las configuraciones de PROG 1.

3. Presione el botón PROGRAM para guardar la configuración 
de PROG 1. 

4. Repita los pasos 1 a 3 para cambiar la configuración de PROG 2.
NOTA: Puede mantener presionado el botón PROGRAM durante 
3 segundos para cancelar la configuración del programa.

Selección de zona
Presione el botón ZONE para cambiar a la zona deseada (ZONE 
1, ZONE 2, ZONE 3 o ZONE 4). Consulte las instrucciones 
de “Cambiar el modo de funcionamiento”, “Configurar la 
temperatura” y “Configurar la velocidad del ventilador” para 
cambiar la configuración de la zona seleccionada.

Luz de ambiente
Presione el botón LIGHT para encender la luz de ambiente en la 
caja del distribuidor de aire. Presione el botón LIGHT varias veces 
para cambiar la luz de ambiente deseada.
Para apagar la luz de ambiente, presione el botón LIGHT varias 
veces hasta que se apague la luz de ambiente.

Modo de reposo
Presione el botón SLEEP para encender/apagar el modo de reposo.
En modo de enfriamiento: El punto de ajuste de la temperatura subirá 
2°F después de funcionar durante 1 hora y subirá 2°F más después de 
2 horas. La velocidad del ventilador luego se fija en velocidad baja.
En modo de calefacción: El punto de ajuste de la temperatura bajará 
2°F después de funcionar durante 1 hora y bajará 2°F más después de 
2 horas. La velocidad del ventilador luego se fija en velocidad baja.

CÓDIGO DE ERROR DE LCD

El siguiente código de error aparecerá en la pantalla LCD cuando el 
sistema detecte que ha ocurrido una de las siguientes fallas. 

Código de error de LCD

E1
Error del sensor de temperatura interna de la caja de control Se 
apagará el sistema.

E2
Error del sensor de temperatura del evaporador Se apagará el 
sistema.

E3
Comunicación perdida entre el termostato y la caja de control 
Se apagará el sistema.

E4
Error del sensor de temperatura del condensador Se apagará 
el sistema.

E5 Error del sensor de temperatura exterior Se apagará el sistema.

E6
Error del sensor de temperatura interna del termostato Se 
apagará el sistema.

lo Nivel bajo insuficiente de energía +12V Se apagará el sistema.

ESPECIFICACIONES

Entrada de energía CC CC 12 V

Consumo de energía <0,5W

Velocidad de transmisión 9600bps

Dimensión 43/8" x 43/8" x 15/16" (111 x 111 x 22,5 mm)

Peso 4,94 oz. / 140 g

Ángulo de visión de LCD 12 en punto
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